Из письма:
Моя история
Я обычный человек, 50-лет от роду, первые свои 30 лет живший под давлением стереотипов, навязанных всем нам системой.. Такой образ жизни привёл меня к тому, что к этому возрасту мой организм стал давать серьёзные сбои. В частности, мне поставили диагноз мастопатия (доброкачественная опухоль молочной железы) и эрозия шейки матки. В перспективе – перерастание в злокачественные образования и, как итог, ампутация и того, и другого органов. 
Прогноз малоутешительный, конечно состояние было критическим. Депрессии, чувство обиды и безысходности меня практически не покидали. В голове постоянно крутился вопрос «За что, что я такого миру плохого сделала?» Традиционное лечение было мало эффективным, эрозию прижгли, но как раз через пару дней грянул Чернобыль и через год начались необратимые процессы. Обратилась к экстрасенсам и целителям, но толку и от них было мало. Причём как традиционщики, так и нетрадиционщики все советовали почаще заниматься сексом. Но этого «добра» и так тогда хватало. 
Когда у многих моих подруг, сотрудниц и просто знакомых стали возникать такие же проблемы, как и у меня, вот тогда я уже крепко призадумалась: «А может не отсутствие секса, а наоборот его наличие как раз и являются причиной этих заболеваний». Как только меня посетила эта мысль, с души сразу как камень свалился, стала приходить информация о способах самоисцеления, о здоровом образе жизни, о связи физического и духовного здоровья. 
С того момента начался процесс моего физического и духовного возрождения. Самым сложным было донести эту мысль до моего мужа. Никак он не хотел отказываться от «сладких пилюлей». Но я всё же настояла на своём, и занятия сексом мы прекратили. Я радикально перестроила питание, стала вегетарианкой, прошла много этапов очистки организма, голодала, занялась физическими и дыхательными упражнениями. И результат не преминул сказаться. Муж тоже оценил такой образ жизни, вся наша семья перестала болеть, у всех прибавилось энергии и сил. Десять лет я не показывалась врачам, самочувствие было прекрасным, о болячках давно и думать забыла. 
Но вот пришлось проходить медкомиссию для получения водительских прав. И гинекологом оказалась та врач, которая десять лет назад прижигала мне эрозию, она была зав. нашей консультацией. Самое удивительное, что она вспомнила меня и мой случай. Её реакцию, которая последовала после моего осмотра, описать тяжело. У человека было такое смятение и удивление, как будто наступило пришествие Христа. Причём молча, ничего мне не говоря, я уже начала волноваться, ну, думаю, всё, приехали. Она позвала свою коллегу из соседнего кабинета, когда та меня осмотрела, вдвоём начали задавать вопросы как и чем я лечилась. Оказалось, что у меня не просто нет эрозии, а не осталось даже рубцов, которые обычно остаются при залечивании, поэтому была такая реакция. Как они сказали, слизистая оболочка чистая как у младенца, т.е. произошло омоложение. Я честно рассказала о своём образе жизни, и тут вместо  формального осмотра, который обычно бывает на водительских комиссиях, мне устроили полное обследование с пристрастием. В конечном итоге был вынесен вердикт: полностью здорова, можно хоть в космос запускать, физический возраст – 43 года, биологический – 25. Вот показательный пример, как образ мыслей отражается на физическом плане. 
А теперь, ПАВДА О СЕКСЕ ОТ ОФИЦИАЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ 
Пару лет назад попала на лекцию одного доктора-гинеколога, которая разочаровалась в профессии врача (по её выражению «врач» от слова «врать») и стала настоящим целителем, считает, что нужно лечить не следствия, а устранять причину болезни. Вот что она нам поведала о причинах такого огромного количества заболеваний детородных органов у мужчин и женщин. Природой (Творцом) так устроено, что каждый акт соития должен закончиться зарождением новой жизни. Для этого, уже в самом начале процесса соития, организм начинает вырабатывать соответствующие гормоны и другие вещества, необходимые для зачатия и дальнейшего развития плода в утробе матери. Организмом как бы составляется долговременная программа развития зародыша. Мгновенно просчитывается какие, в каком количестве и в какой период нужно будет выработать вещества для нормального роста младенца. И вот раз, другой, третий……… бесчисленное количество раз зачатие не происходит. Что происходит с организмом? Сначала начинаются сбои в гормональной системе, как у мужчин, так и у женщин. Причём у женщин последствия «холостых выстрелов» намного серьёзнее, т.к. именно женщина должна выносить ребёнка. Дальше начинаются сбои в составлении программы развития зародыша. Ну, а в конечном итоге, неоднократно обманутый «фальшстартами» организм, включает программу самоуничтожения особи, не способной к нормальному воспроизводству. Так возникают раковые опухоли у женщин и блокировка детородной функции у мужчин (импотенция, простатиты, аденомы). Этот процесс можно сравнить с зёрнышком, которое намочили, дали ему прорасти, а потом не посадили в землю. Что с ним происходит? Правильно – засыхает и погибает.  
Вот такие выводы сделала официальная медицина, поставив, на чей-то неосведомлённый взгляд, так называемый, безобидный секс в один ряд с такими зависимостями как курение, алкоголизм, наркомания, желание есть вкусную, но нездоровую пищу. Вроде бы человек получает удовольствие, ну а результат очевиден.
По крайней мере, я для себя нашла объяснение своего «чудесного» исцеления.
С любовью и искренними пожеланиями, О И., Киев
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